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RACCORDI AUTOMATICI, RACCORDI A FUNZIONE
VALVOLE A SFERA, ADATTATORI

PUSH-IN FITTINGS, FUNCTION FITTINGS
BALL VALVE, ADAPTERS

STECKVERSCHRAUBUNGEN, FUNKTIONSVERSCHRAUBUNGEN,
MAGNETVENTILE, ADAPTER

RACCORDS INSTANTANES, RACCORDS A FONCTIONS
OBINETS A BOISSEAU SPHERIQUE, ADAPTATEURS

RACORDAJE AUTOMATICO, RACORES A FUNCIONES
VALVULAS, ACCESORIOS

CONEXOES PUSH-IN, CONEXOES FUNCIONAIS
VALVULAS DE ESFERA, ACESSORIOS

©
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Aignep con la serie 59.000, nel rispetto delle
continua evoluzione normative del settore
alimentare, propone una gamma di prodotti
certificati NSF 169, nonché alla 1935/2004/CE ed
alla DM 174.

Questa serie realizzata con ottone a basso
tenore di piombo CW510L é la risposta attuale

e disponibile per tutti i clienti che hanno questa
nuova e crescente esigenza.

Principali vantaggi

GB

The 59.000 serie is the lastest development in the
Food&Beverage sector.

Fittings are certified NSF 169 standards and to the
food norm 1935/2004/CE & Italian DM 174.

This line is made with a special Leadfree alloy
CW510L.

Main advantages

- NSF 169, 1935/2004/CE, DM 174
- Connessione e sconnessione istantanea

- Pieno passaggio e tenuta al vuoto grazie a
guarnizioni sagomate

- Due tipologie di filettature, BSPP, BSPT

- Vasta gamma a disposizione per soddisfare le
installazioni piu esigenti

- NSF 169, 1935/2004/CE, DM 174
- Quick connection and disconnection

- Full Flow and Vacuum resistant tank
to special shaped seals

- 2 threads available, BSPP, BSPT (universal short)

- Large range to comply food norms

- Silicon Free
- Silicon Free
Applicazioni Applications
- Industria agroalimentare - Diary
- Macchine per caffé e vending - Coffee Machines, Vending
- Food & Beverage - Food & Beverage
- Medicale - Medical
-Vuoto - Vacuum

FR

La série 59000 est le dernier développement spécifique
pour le secteur Alimentaire & boisson.

Les raccords sont certified NFS 169 a la norme
alimentaire 1935/2004 / CE et Italienne DM 174.

Cette gamme est congue avec un laiton CW510L.

Principaux avantages

ES

Aignep con la serie 59.000 Foods & Drinks, de acuerdo
con la evolucién de las normas cambiantes de la
industria alimentaria, propone una gama de productos
certificado NFS 169, asi como la 1935/2004/CE y la DM
174.

Esta serie realizada en laton con bajo nivel de plomo
CWS510L es la respuesta actual y disponible para todos
los clientes que tengan esta nueva y creciente exigencia.

Principales ventajas

- NSF 169, 1935/2004 / CE, DM 174
- Connexion et déconnexion instantanée

- Plein débit et tenue au vide grdce a des joints
de forme

- 2 filetages disponibles, BSPP, BSPT

- Large gamme pour répondre aux normes
alimentaires

- Sans Silicone

Applications

- NSF 169, 1935/2004 / CE, DM 174
- Conexidn y desconexién instantdnea

- Paso total y estanqueidad al vacio gracias a las
juntas moldeadas

- Dos tipos de roscas, BSPP, BSPT

- Amplia gama disponible para satisfacerlas
instalaciones mds exigentes

- Libre de silicona

Aplicaciones

- Industries agroalimentaire
- Machines a café

- Distributeurs de boisson

- Médical

- Vide

- Industria agroalimentaria

- Maquinas de café y vending
- Alimentos y bebidas

- Medical

- Vacio

DE

Die 59.000 Serie ist die neueste Entwicklung im
Lebensmittel & Getrcinke Sektor.

Die Verschraubungen sind zertifiziert NSF 169 Normen
und zu der Lebensmittelnorm 1935/2004/CE & Italian
DM 174.

Diese Serie wird mit einer speziellen bleifreien
Legierung CW510L gemacht.

Hauptvorteile

- NSF 169, 1935/2004/CE, DM 174
- Schnelle Verbindung und Trennung

- Voller Durchfluss und Vakuumfestigkeit, dank
spezieller Formdichtungen

- Zwei Gewindearten, BSPP und BSPT

- Grosses Sortiment, welches die Lebensmittel-Normen
erfiillt

- Silikonfrei

Anwendungen

- Milchprodukte

- Kaffeemaschinen und Automaten
- Lebensmittel & Getrdnke

- Pharmaindustrie

- Vakuum

PT

A série 59.000 é o mais recente desenvolvimento da
Aignep para o segmento de Alimentos e Bebidas. As
conexdes sdo fabricadas certificados NFS 169 com
anorma 1935/2004/CE e também da norma italiana
DM 174.

Esta linha é feita com uma liga especial sem presen¢a
de chumbo CW510L.

Principais vantagens

- NSF 169, 1935/2004/CE, DM 174
- Rdpida conexdo e desconexdo.

- Vazdo Total e resisténcia ao Vdcuogragas ao design
de suas vedagoes

- 2 threads available, BSPP, Métrica
- Alta vazao para atender as normas alimenticias

- Livre de Silicone

Aplicagoes

- Aplicagées tradicionais

- Mdquinas de café, vending machines
- Alimenticia e bebidas

- Médica

- Vdcuo
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Serie 59000

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone CW510L
Spintore sgancio tubo PPSU
Capsula in ottone CW510L
Pinza d'aggraffaggio in acciaio inox AlISI 301
Anello di posizionamento PPSU
Guarnizione sagomata in FKM Alimentare
Guarnizione O-ring FKM Alimentare
Basetta filettata in ottone CW510L
Seeger

0 Guarnizione FKM Alimentare

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressoes

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
20 bar (2.0 MPa)

i Norma di Riferimento

© Reference standard

Entspricht der Norm

i Norme de référence

i Normativa de referencia

i Norma de referéncia

1907/2006  2011/65/CE 50 T

REACHY 14743:2020 FREE
o DM 174/ MO.CA. NSF/ANSI

2014/68/UE 2004 1935/2004 169

Base roscada en latén CW510L
Seeger
10 Junta en FKM alimentaria

Temperature

jl Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-15°C
‘+ 190 °C

8
9
1

Base roscada em latdo CW510L
Seeger

A8 Materiales y componentes Materiais e Componentes
1 Cuerpo en latén CW510L 1 Corpoem latdo CW510L
2 Anillo extraccién tubo en PPSU 2 Anilha de liberacdo de tubo em PPSU
3 Cdpsulaen laton CW510L 3 Cdpsulaem latao CW510L
4 Pinza de agarre en acero inox AlSI 301 4 Pinga de travamento em ago inoxiddvel AlSI 301
5 Anillo de posicionamiento en PPSU 5 Anel de posicionamento em PPSU
6 Junta de forma en FKM alimentario 6 \Vedagao moldada em FKM alimenticio
7 Junta térica en FKM alimentario 7 \Vedagao o-ring em FKM alimenticio
8
9

0 Vedagdo em FKM alimenticio

Fluidi compatibili
6— Aria compressa / Vuoto / Acqua / Alimenti

Vapore (Su richiesta in EPDM PX) Max 130°C.

Fluids
Compressed air /Vacuum / Water / Food
Steam (On request in EPDM PX) Max 130°C.

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser / Lebensmittel
Dampf (Auf Anfrage in EPDM PX) Max 130°C.

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau / Boissons
Vapeur (Sur demande en EPDM PX) Max 130°C.

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Alimentos
Vapor (bajo pedido en EPDM PX) Max 130°C.

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Alimentos
Vapor (A pedido em EPDM PX) Max 130°C.
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Tubi di Collegamento

Tubi in materiale plastico:

PA6, PA11, PA12, Polietilene, *Poliuretano, PTFE, FEP.
*Utilizzo da 90 a 98 Shore, per la massima prestazione & consigliato
98 Shore A.

Tubos de Conexion Tubos de Conexdo

Tubos en material pldstico: Tubos em material pldstico:

PA6, PAT1, PA 12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP. PA6, PAT1, PA12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Uso de 90 a 98 Shore, para un mdximo rendimiento se recomienda *Uso de 90 a 98 Shore, para o desempenho mdximo é recomendado
98 Shore A. 98 Shore A.

Filettatura

Gas conica conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.

318 Roscas 3 Roscas

Gas cénica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999. Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme I1SO 228 Clase A. Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.

i Coppia di serraggio
* Torque specifications

© Angaben Drehmoment

Couple de serrage

Par de apriete

Especificagoes de Torque

1SO 228
MISURA COPPIA CONSIGLIATA Nm
MEASURE RECOMMENDED TORQUE Nm
GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm
DIMENSIONS COUPLE DE SERRAGE Nm
MEDIDA PAR ACONSEJADO Nm
I valori di rottura possono variare in base all'articolo MEDIDA TORQUE RECOMENDADO Nm
Breaking values may vary according to the item 18 3
Die maximal werte dienen nur zu i i ken
Les valeurs les sont présentées atitre indicatif 1/4 9
Los valores de rotura pueden variar en funcion del articulo 3/8 10

Os valores de ruptura podem variar em fungdo do item
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Vantaggi

La pinza in acciaio inox garantisce il perfetto
aggraffaggio di tubi di qualsiasi materiale senza
danneggiarne la superficie.

Il collegamento tra tubo e raccordo assicura una tenuta
totale anche in condizioni di urti e vibrazioni.

La particolare geometria della guarnizione permette
inoltre I'utilizzo dei raccordi anche con il vuoto.

Tutte le filettature di questa serie sono state dotate

di elementi di tenuta che permettono I'immediato
utilizzo dei raccordi riducendo notevolmente i tempi di
installazione.

Raccordo orientabile con anello di sicurezza interno.
Garantisce maggiore durata alla rotazione e trazione.

Y Ventajas

ES

Vantagens

1

La pinza en acero inox garantiza el perfecto agarre del
tubo de cualquier material sin perjudicar la superficie.
La conexidn entre tubo y racor asegura una
estanqueidad total aun en condiciones de impacto o
vibracion.

La particular geometria de la junta garantiza una

perfecta estanqueidad incluso en vacio.

Todas las roscas de esta serie estdn fabricadas con junta
de cierre que permite la inmediata utilizacién del racor
reduciendo notablemente el tiempo de instalacion.

Montaje ajustable con sistema de seguridad interior.
La mejora de la durabilidad a la rotacién y traccion.

1

3

4

A pinga em ago-inox garante o perfeito travamento
do tubo de qualquer material sem danificar

a superficie do mesmo. A conexdo entre o tubo e a
conexdo assegura uma vedagao total também em
condigoes de impactos e vibragoes.

A geometria particular da vedagdo permitte a utilizagGo
da conexdo também para aplicacées com vdcuo.

Todas as roscas desta série sdo dotadas de elementos
de vedagdo, o que permite a imediata utilizagdo

das conexdes, reduzindo notavelmente o tempo de
instalagéo.

Montagem ajustdvel com anel de seguranga dentro.
A durabilidade melhorada para a rotagao e tragdo.
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59020 I Code Tube A B L CH Pack.
Q r 59020 00 002 4 1/8 5.4 20 10 50
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 59020 00 003 6 1/8 54 235 13 50
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 59020 00 004 6 1/4 7.1 235 13 50
e s Bl S B S ——
’ 59020 00 006 8 1/4 7.1 225 14 50

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO RETA COM ROSCA PARALELA

59030 Q? Code Tube 1‘/\3 B L CH Pack.

59030 00 001 4 85 235 13 50
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 59030 00 002 6 1/8 8.5 25 13 50
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 5903000003 6 1/4 11 295 16 50
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 59030 00 010 8 3/8 12 B 19 50
RACCORD DROIT, TARAUDE
RACOR RECTO HEMBRA
CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA
—| CH
-
A

5 9 o 40 I Code Tube A B L CH1 Pack.

Q f 59040 00 001 4 285 10.5 50 10 50
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 59040 00 003 6 325 12,5 50 13 50
STRAIGHT CONNECTOR 5904000005 8 35 145 50 13 50
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE
RACOR RECTO INTERMEDIO
CONEXAO RETA TUBO-TUBO

g |
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591 oo I Code Tube A B L1 L2 CH D Pack.
Q f 5910000002 4 18 75 165 155 9 10 50
RACCORDO A L MASCHIO CONICO 59100 00 003 6 1/8 75 205 175 11 125 50
ELBOW MALE ADAPTOR (TAPER) 5910000012 6 14 11 205 215 11 125 50
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH 5910000005 8 74 1M 215 2 13 145 50
EQUERRE MALE CONIQUE
RACOR A L MACHO CONICO
CONEXAO MACHO EM “” COM ROSCA MACHO CONICA
L1
CH
.
59 1 1 6 I Code Tube A B C L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
m Qf 5911600003 4 1/8 54 45 17 18 9 13 10 50
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 5911600008 6 1/8 54 45 205 20 11 13 125 50
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL) 5911600009 6 174 71 4 205215 11 16 125 50
WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) @ 5911600026 6 36 81 4 205 30 11 20 125 50
FQUERRE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE _ : . :
RACOR A L ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA 2S00 I0TOREY 18 54 55 2 25 12 13 145 S0
CONEXAO MACHO EM 1" ORIENTAVEL COM ROSCA PARALELA 5911600011 8 /4 71 6 225 23 12 16 125 50
5911600012 8 3/8 81 6 225 25 12 20 125 50
u
CH1
&y
o CH2
c)
A,
59 1 3 o I Code Tube L CH D Pack.
Qf 5913000001 4 16.5 9 10 50
RACCORDO A L INTERMEDIO 59130 00 002 6 205 1 12.5 50
ELBOW CONNECTOR 5913000003 8 22 13 1.5 50
WINKELVERSCHRAUBUNG
RACCORD EQUERRE

RACOR A L INTERMEDIO
CONEXAO EM “I" TUBO-TUBO

ComPONENT
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59216 Q? Code Tube A B L1 L2 CHI CH2 D Pack

59216 00 003 1/8 54 325 185 9 13 10 50
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 59216 00 008 1/8 54 405 215 11 13 125 50

ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL)-CENTRE LEG 59216 00 009 /4 71 405 215 11 16 125 50
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 59216 00 011 4 71 a4 24 13 16 145 50

TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CYLINDRIQUE
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CILINDRICO CON TORICA 59216 00012 38 81 44 26 13 20 145 30
CONEXAO EM “T" ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO PARALELA

- RI--RNe W W

59226 Q? Code Tube A B L1 L2 CHI CH2 D Pack

5922600003 4 1/8 54 165 185 9 13 10 50

RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE CILINDRICO 5022600008 6 18 54 20 205 11 13 125 50

ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - OFF - SETLEG 59226 00009 6 14 71 20 2 11 16 125 50

¢ ORENTABLEA FIOUAGE LATERAL CYUNDRGLE 5922600011 8 14 71 2 B 13 16 U5 50

RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CILINDRICO CONTORICA ™ 5922600012 8 3/8 81 2 25 13 20 145 S0

CONEXAO MACHO EM “T" LATERAL ORIENTAVEL COM ROSCA PARALELA

592 3 o I Code Tube L1 L2 CH D Pack.
Q f 5923000001 4 325 16.5 9 10 50

RACCORDO A T INTERMEDIO 5923000002 6 405 205 11 125 50

TEE CONNECTOR 5923000003 8 44 2 13 145 50

T-ANSCHLUSS

RACCORD TE

RACOR A T INTERMEDIO

CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO
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UNIDIRECTIONAL VALVES OR NON RETURNE VALVES - CW510L
RUCKSCHLAGVENTILE - CW510L

CLAPET ANTI-RETOUR - CW510L
VALVULAS UNIDIRECCIONALES O ANTIRETORNO - CW510L
VALVULAS UNIDIRECIONAIS OU ANTI-RETORNO - CW510L

CARATTERISTICHE TECNICHE = Norma di Riferimento
TECHNICAL CHARACTERISTICS (‘é‘) Reference standard
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme qe référence .
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia

1907/2006 2011/65/CE 11\943'(5)}(2'364

REACHY o e

PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone CW510L

Attacco Terminale in ottone CW510L
Guarnizione O-ring FKM Alimentare
Bussola in ottone CW510L

Molla di mantenimento in acciaio AlSI 302
Guarnizione O-ring FKM Alimentare

Sfera in acciaio AlSI 420

Materiales y Componentes I3 Materiais e Componentes

Cuerpo en latén CW510L 1 Corpoem latdo CW510L

Parte posterior en latén CW510L Parte traseira da vdlvula em Latao CW510L
Junta térica en FKM alimentario Vedagdo o-ring em FKM alimenticio
Brdjula en latén CW510L Bussola em Latdo CW510L

Muelle de mantenimiento en acero AlSI 302 Mola de manutengdo em aco AlSI 302
Junta térica en FKM alimentario Vedagdo o-ring em FKM alimenticio

Bola de acero AlSI 420 Esfera de ago AlSI 420

NSO U AN WN-=
NSO uUuANWN

Filettatura

Gas cilindrica conforme 1SO 228.

{8 Roscas Roscas

Gas cilindrica conforme 1SO 228. Gas paralela conforme SO 228.
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Questo tipo di valvole permette il libero passaggio in un
solo senso (quello indicato dalla freccia) e lo impedisce nel
senso contrario.

Azionate direttamente dal fluido che le attraversa,

vengono normalmente impiegate come dispositivi di
sicurezza, consentendo di mantenere in pressione una
parte del circuito pur mandando a scarico I'alimentazione.

Este tipo de vdlvulas permite a liberagdo da passagem
em apenas um sentido (aquele indicado pela seta)
e impedir o fluxo no sentido contrdrio.

Este tipo de vdlvulas permiten el libre paso en un sélo
sentido (indicado por la flecha en el cuerpo) y lo impide
en el sentido contrario.

Acionadas diretamente pelo ar que as atravessa,

sd@o normalmente aplicadas como dispositivos de
seguranga, permitindo a manutengdo da pressGo em
uma parte do circuito mesmo quando a alimentagao
da pressdo é retirada.

Accionadas directamente por el fluido, vienen normalmente
utilizadas como dispositivos de seguridad, consintiendo

en mantener en presion una parte del circuito, incluso
cuando no existe presion en la alimentacion.

Pressione Max Pressione minima di chiusura garantita Pressione indicativa apertura
Max Pressures Guaranteed minimum closing pressure Approximate opening pressure
Max Druckbereich Garantierter minimaler SchlieBdruck Offnungsdruck

Pressions Max Pression de fermeture minimale garantie Pression d'ouverture

Presiones Max Presién minima garantizada de cierre Presion indicativa de apertura
Pressées Max Pressdo de fechamento minima garantida Pressdo de abertura aproximada
8 bar (0.8 MPa) 2 bar (0.2 MPa) 0.2 bar (0.02 MPa)

Temperature T Portata a scarico libero 6 bar Fluidi compatibili
j'\ Temperatures %::: Exhaust Free flow rate 6 bar ‘ ~—]  Avia compressa/Vuoto/Acqua/ Alimenti

Temperatur Fluss Kostenlose Auspuff 6 bar Fluids

Températures Débit échappement libre 6 bar Compressed air / Vacuum / Water / Food

Temperaturas Caudal escape Libre 6 bar Geeignete Medien

Temperaturas Vazéo descarga livre 6 bar Druckluft /Vakuum / Wasser / Lebensmittel

- Fluides compatibles
o
-15°C 2178 600 NI/m!n Air comprimé / Vide / Eau / Boissons
© +190°C ?1/4 625 NI/min

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Alimentos
Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Alimentos
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Q r 06061 000 07 CW 1/8 85 415 17 14 25
VALVOLA UNIDIREZIONALE FEMMINA-FEMMINA 06061 000 08 CW 1/4 1 48 20 17 25
FEMALE-FEMALE NON RETURN VALVE
RUCKSCHLAGVENTIL INNEN-/ INNENGEWINDE
CLAPET ANTI-RETOUR, FEMELLE/FEMELLE
VAVULA UNIDIRECCIONAL HEMBRA-HEMBRA
VALVULA UNIDIRECIONAL FEMEA-FEMEA
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CW510L - BALL VALVES
KUGELHAHNE - CW510L

ROBINET A BOISSEAU SPHERIQUE - CW510L
VALVULAS A ESFERA - CW510L
VALVULAS DE ESFERA - CW510L

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN o
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Chiave per chiusura valvola

TQ) Reference Standard Valve closing lock
L) ich Taste, um das ventil zu schliessen
Entspricht Der Norm Clé pour vanne de fermeture

Conforme a La Norme Llave para el cierre de la vdlvula
A chave para o fecho da vdlvula

Normativa de Referencia

Norma de Referéncia

1907/2006 2011/65/CE M.0.CA.
REACH w2 ﬁ 1935(/E2004

PED SILICON
2014/68/UE FREE

DIAGRAMMA PRESSIONE - TEMPERATURA
PRESSURE - TEMPERATURE RATINGS DIAGRAM
DRUCK - TEMPERATUR DIAGRAMM
DIAGRAMME PRESSION -TEMPERATURE
DIAGRAMA PRESION-TEMPERATURA
DIAGRAMA DE PRESSAO-TEMPERATURA

68 104 140 176 212 248 284 °F

bar
Mpa

Temperature
ﬂ Temperatures

Temperatur

Températures
Temperaturas 2
Temperaturas \

FKM

-15°C \
: +130°C 10 \\ 1

20 40 60 80 100 120 140 °C
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Pressioni
—
Pressures e

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressées

-0.99 bar (-0.099 MPa)
£ 20 bar (2 Mpa)

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone CW510L
Ghiera o raccordo in Ottone CW510L
Guarnizione O-ring FKM Alimentare
Guarnizione sede sfera in PTFE
Guarnizione O-ring FKM Alimentare
Albero in Ottone CW510L
Maniglietta in PA66 Caricato vetro
Piastrina in Resina Acetalica
Vite in acciaio

0 Sfera in Ottone CW510L

Materiales y Componentes

Fluidi compatibili
Aria compressa / Vuoto / Acqua / Alimenti

Fluids
Compressed air / Vacuum / Water / Food

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser / Lebensmittel

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau / Boissons

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Alimentos

Fluidos compativeis

Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Alimentos

Materiais e Componentes

Cuerpo en latén CW510L

Racor en laton CW5T0L

Junta térica en FKM alimentario
Junta sede esfera en PTFE

Junta térica en FKM alimentario
Eje en laton CW5T0L

Maneta en PA66 con fibra de vidrio
Plaqueta en PA6

Tornillo en acero

10 Esferaen latén CW510L

VWOoONOGOULANWNS=

Filettatura

Gas conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999

38 Roscas

1 Corpoem latao CW510L

2 Conexbes em Latdo CW510L

3 Vedagdo o-ring em FKM alimenticio
4 Vedagdo da sede da esfera em PTFE
5 Vedagdo o-ring em FKM alimenticio
6 Eixoem Latdo CW510L

7 Manopla em PA66 e fibra de vidro
8 Piaqueta de Resina Acetdlica

9 Parafuso em aco

10 Esferaem Latdo CW510L

Roscas

Gas conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999

Gas conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999.

6315 l I'P
VALVOLA MASCHIO CONICO RISO 7 - FEMMINA RP ISO 7

Code A B ES F M L Pack.
0631500001CW 1/8  1/8 6 14-15 7.4 7.4 36 25
0631500003CW  1/4 1/4 6 1415 11 11 43 25

TAPERMALE RISO 7 - FEMALE RP ISO 7 VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R ISO 7 - INNENGEW. RP ISO 7
ROBINET FILETAGE RSO 7 - TARAUDAGE RP 1SO 7

VALVULA MACHO CONICO R 1SO 7 - HEMBRA RP ISO 7

VALVULA ROSCA MACHO CONICA R 1SO 7 - ROSCA FEMEA RP 1SO 7
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(JAIGNEP

CW510L - ORIENTING FLOW REGULATOR
DURCHFLUSSREGLER (DREHBAR) - CW510L

REGLEURS DE DEBIT ORIENTABLES - CW510L
REGULADORES DE CAUDAL ORIENTABLES - CW510L
REGULADORAS DE VAZAO ORIENTAVELV - CW510L

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

p Norma di Riferimento Bar Pressioni
= \ 7
® Reference Standard \\ Pressures
. Entspricht Der Norm - Druckbereich
Conforme a La Norme Pressions
Normativa de Referencia Presiones
Norma de Referéncia Pressoes
19072006  2011/65/CE  M.O.CA. 0.1 bar (0.01 MPa)
S 193:E/Ezoo4 10 bar (1 MPa)
PED SILICON
2014/68/UE FREE
Temperature Fluidi compatibili
ﬂ Temperatures Aria compressa / Vuoto / Acqua / Alimenti
Temperatur Fluids
Températures Compressed air /Vacuum / Water / Food
Temperaturas Geeignete Medien
Temperaturas Druckluft / Vakuum / Wasser / Lebensmittel
o Fluides compatibles
-15°C Air comprimé / Vide / Eau / Boissons
- +190°C _ ,
Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Alimentos
Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Alimentos

Materiali e Componenti

1 Corpo in Ottone CW510L

2 Spillo di Regolazione in Ottone CW510L

3 Guarnizione O-ring FKM Alimentare

Materiais e Componentes

1 Cuerpoen laton CW5T0L 1 Corpoem latdo CW510L
2 Tornillo de regulacion en latén CW510L 2 Agulha de Regulagem em Latao CW510L
3 Junta térica en FKM alimentario 3 Vedagdo o-ring em FKM alimenticio

Materiales y componentes
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Filettatura

Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.

Filetages Roscas I3 Roscas
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A. Gas cilindrica conforme 1SO 228 Clase A. Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.

6924 0
REGOLATORE DI FLUSSO BIDIREZIONALE

BI-DIRECTIONAL FLOW REGULATOR Code A c B L L2 CH D Pack
DURCHFLUSSREGLER BI-DIREKTIONAL 0692400002CW  1/4 1/4 71 22 39 17 165 25
VIS REGLEUR DE DEBIT BI-DIRECTIONNEL

TORNILLO REGULADOR BIDIRECCIONAL

REGULADORA DE VAZAO BI-DIRECIONAL
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CW510L - BRASS ADAPTORS

GEWINDEVERSCHRAUBUNGEN - CW510L
ACCESSOIRES DE RACCORDEMENT - CW510L
RACORDAJE ROSCADO - CW510L
ACESSORIOS ROSCADOS - CW510L

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

® Reference standard
g Entspricht der Norm
Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006 2011/65/CE M.0.CA.
RE H:H" g 193%@2004

PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

La maggior parte degli articoli di questa serie é composta da
un unico particolare in CW 510L

i Materiales y Componentes Materiais e Componentes

La mayor parte de los articulos de esta serie estd compuesta A maior parte dos itens desta série é fabricada em
de un solo material latén CW 510L CW5I10L

Misura Pressione consigliata Temperature massima
Size Pressure advised Maximum temperature
Grosse Empfohlener druck Maximum temperatur
Bar Dimensions Pression conseillée Température maximale
8 2 Medida Presién recomendada -
\\ Tamanho Pressdo aconselhada Temperatura mdxima
178 -0.99 bar ~ 150 bar Temperatura mdxima
1/4 -0.99 bar ~ 100 bar +300°C
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Fluidi compatibili
‘ —— Aria compressa / Vuoto / Acqua / Vapore / Alimenti

Fluids
Compressed air / Vacuum / Water / Steam / Food

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser / Dampf / Lebensmittel

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau / Vapeur / Boissons

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Vapor / Alimentos

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Vapor / Alimentos

Tubi di Collegamento

Tubi e raccordi in genere.

3 Tubos de Conexion I3 Tubos de Conexdo

Tubo y racordaje en general. Tubos e conexdes em geral.

Filettatura

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.

48 Roscas Roscas

Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999. Gas cénica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.

zooo I Code A B L CH Pack.
Q f 0200000890200 1/8 7.5 195 12 50
NIPPLO CONICO 0200000890300 1/4 11 27 14 50
NIPPLE (TAPER)
DOPPELNIPPEL KONISCH
MAMELON DOUBLE CONIQUE
MACHON CONICO
NIPLE COM ROSCA CONICA

O
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2020 I Code A A1l B C L CH Pack.
Q f 020200089 AT00 1/8 1/4 7.5 11 23.5 14 50

NIPPLO DI RIDUZIONE CONICO

REDUCING NIPPLE (TAPER)

DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH
MAMELON DOUBLE INEGAL, CONIQUE
MACHON CONICO DE REDUCCION

NIPLE DE REDUGCAO COM ROSCA CONICA

el ]

3000 I Code A L CH Pack.
Q f 0300000890200 1/8 15 14 50
MANICOTTO 0300000890300 1/4 22 17 50
SLEEVE
MUFFE
MANCHON
MANGUITO
LUVA

| CH

40 o o I Code A B L2 L1 C CH  Pack.

Q f 0400000890200 1/8 85 195 39 13 12 50
RACCORDO AT FEMMINA 0400000890300 1/4 11 245 49 165 13 25
FEMALE TEE
T-VERSCHRAUBUNG INNENGEW.
TE EGAL FEMELLE
RACOR A T HEMBRA

CONEXAO EM “T" COM ROSCA FEMEA

L2

Q r 0404000890200 1/8 8 8.5 17.5 39 12 50

RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 04040 00890300 1/4 11 11 23 49 13 25

CENTRE LEG MALE TEE

T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. MITTIG

TE EGAL FEMELLE, CENTRE MALE

RACORA T MACHO CENTRAL

CONEXAO EM “T" COM ROSCA MACHO CENTRAL

— 1 <j

o
mJ B1
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4050 I Code A B B1 C L CH Pack.
Q f 04050 00890200 1/8 8 85 195 37 12 50
RACCORDO A T MASCHIO LATERALE 0405000890300 1/4 11 11 245 475 13 25
OFF SETMALE TEE
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW, SEITLICH
TE EGAL FEMELLE, EN BOUT MALE
RACOR A T MACHO LATERAL
CONEXAO EM “T" COM ROSCA MACHO LATERAL
L
CH B
\L\‘__\
I
+
5000 I Code A B L CH Pack.
Q f 0500000890200 1/8 7.5 18 11 50
RACCORDO A L MASCHIO 0500000890300 1/4 11 24 13 25
MALE ELBOW
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSENGEW.
EQUERRE MALE
RACOR A L MACHO
CONEXAO EM ‘I COM ROSCA MACHO
L
B
-
CH
RS
B L P72
A
501 o I Code A B L CH Pack.
Qf 0501000890200 1/8 8.5 21 11 50
RACCORDO A L FEMMINA 0501000890300 1/4 11 255 13 25
FEMALE ELBOW
WINKELVERSCHRAUBUNG INNENGEW.
EQUERRE FEMELLE
RACOR A L HEMBRA
CONEXAO EM ‘I COM ROSCA FEMEA
L
CH
?Eﬂ
.
5020 I Code A B B1 C L CH Pack.
Q f 0502000890200 1/8 75 85 21 18 11 50
RACCORDO A L MASCHIO-FEMMINA 0502000890300 1/4 11 11 255 24 13 25
MALE-FEMALE ELBOW
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSEN-/INNENGEW.
EQUERRE MALE-FEMELLE

RACOR A L MACHO - HEMBRA
CONEXAO EM ‘1" MACHO-FEMEA
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ARTICLES AVAILABLE ON REQUEST
ARTIKEL ERHALTLICH AUF ANFRAGE

ARTICLES DISPONIBLES SUR DEMANDE
ARTICULOS DISPONIBLES BAJO DEMANDA
ITENS DISPONIVEIS SOB ENCOMENDA

I 1 SERIE 1000 - CW510L

I 2 SERIE 13000 - CW510L
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